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SECRETARIA 

A C T A  N o  7 / 8 4  

Fecha: 2 4  de  a b r i l  de  1984. 

CUENTA 

Del S e c r e t a r i o  de  Leqis lac ión :  

1. Mensaje d e l  E jecu t ivo :  proyecto  de  l e y  que modi f ica  e l  D.L. No 
1.298, de  1976, que c r e6  el. Sistema de P ronós t i cos  Deportivos 

Cal i f i ca .c ión :  T r á m i t e  o rd . i na r io ,  Comisión Conjunta y  con d i f u -  
s i ó n .  (Ciomisión Conjunta pa ra  des ignac ión  de  Comisión E s p e c f f i  - 
c a  1 

2.  Vensaje d e l  E jecu t ivo :  p royec to  de  l e y  que e s t a b l e c e  normas s o  - 
b r e  cons t rucc ión  y  operac ión  d e  ob ra s  h i d r á u l i c a s .  

C a l i f i c a c i ó n :  Trámite  o r d i n a r i o ,  Tercera  Comisión y  d i f u s i ó n .  

3 .  Mensaje d e l  E jecu t ivo :  p royec to  de  l e y  que a u t o r i z a  a l  Coman- 
dan te  en J e f e  de  l a  Fuerza Agrea de  Ch i l e  p a r a  donar m a t e r i a l  
que i n d i c a .  

C a l i f i c a c i ó n :  Trámite o r d i n a r i o ,  Cuar ta  Comisión, con d i f u s i ó n .  

4 .  Mensaje d e l  E jecu t ivo :  p royec to  de  l e y  que f i j a  n u e v o e x t o  d e l  
Arancel  Consular  d e  Ch i l e  y deroga l a  l e y  No 1 1 . 7 2 9 ,  y  s u s  mo- 
d i f i c a c i o n e s  p o s t e r i o r e s .  

C a l i f i c a c i ó n :  Trámite  o r d i n a r i o ,  Cuar ta  Comisión, Comisión Con - 
j un t a  y con d i f u s i ó n .  

5. Mensaje d e l  E jecu t ivo :  proyecto  de  l e y  que d e c l a r a  f e r i a d o  l e g a l  
e l  d l a  30 de  a b r i l  d e  1984. 

Se aprueba e l  p royec to  en l a  Cuenta. 

6 .  Mensaje d e l  E jecu t ivo :  p royec to  de  l e y  que f a c u l t a  a l  P r e s i d e n t e  
d e  l a  RepGblica p a r a  o t o r g a r  l a  g a r a n t l a  d e l  Estado p a r a  l a  con- 
t r a t a c i ó n  de  c r é d i t o s  ex t e rnos  que i n d i c a .  

C a l i f i c a c i ó n :  Extrema u rgenc ia ,  Primera Comisión, Comisi6n Con- 
j u n t a ,  con d i f u s i ó n .  

Del S e c r e t a r i o  de  l a  Jun ta :  

1. O f i c i o  de  P r e s i d e n t e  de  l a  Cuar ta  Comisión L e g i s l a t i v a :  p i d e  
as ignac ión  de  l a  dependencia No 1 4 0 4  d e l  E d i f i c i o  "Giego P o r t a  - l e s "  a  d i c h a  Comisión. 

Pasa a Comisi6n J e f e s  de  Gabinete.  

De J e f e  Gabinete de  l a  Armada: 

1. Of i c io  d e l  I i l inistro d e l  I n t e r i o r , l l e g a d o  a l a s  Comisiones, de  
l a  Di recc ión  Admin i s t r a t i va ,  s o l i c i t a n d o  l a  as ignac ión  de  una 
dependencia. 

Pasa  a Comisión J e f e s  de  Gabinete.  
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E l  P r e s i d e n t e  de  l a  Cuar ta  Comisi6n s o l i c i t a ,  en r e l a c i ó n  con 
e l  p royec to  de  l e y  que determina conductas t e r r o r i s t a s  y  f i j a  
s u  pena l idad ,  que d i cha  i n i c i a t i v a  s e a  pues t a  en Tabla pa ra  l a  
prdxima s e s i ó n ,  cambio de  c a l i f i c a c i ó n  d e  s imple  urgenc ia  a  o r -  
d i n a r i o  e  i n v i t a c i d n  a l a  s e s i ó n  precedentemente mencionada a l  
Min i s t ro  de J u s t i c i a  o  a s u  r e p r e s e n t a n t e ,  a l  Asesor J u r l d i c o  
d e  l a  P re s idenc ia  de  l a  RepGblica y a l  señor  Min i s t ro  d e l  I n t e  - 
r i o r .  

Se accede. 

TAELA 

1. Proyecto  de  l e y  que s u s t i t u y e  a r t l c u l o  1 0  de l e y  No 16.441. 

--Se aprueba.  
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---En Sant iago  d e  Ch i l e ,  a v e i n t i c u a t r o  d l a s  d e l  m e s  de  

a b r i l  de  m i l  novecientos  ochenta  y c u a t r o ,  s iendo  las  1 6 . 3 0  horas ,  

s e  refine en Sesión L e g i s l a t i v a  l a  El. J u n t a  de  Gobierno i n t e g r a d a  

por  s u s  n i e~nbros  t i t u l a r e s ,  sel;.ores: Almirante J o s é  T. Fe r ino  Cas- 

t r o ,  Comandante en J e f e  de  l a  Armada, qu ien  l a  p r e s i d e ;  General  

d e l  A i r e  Fernando N a t t h e i  Aubel, Comandante en J e f e  de  l a  Fuerza 

Aérea; General  D i r e c t o r  César Ilend-oza Durán, G i r e c t o r  General de  

Carabineros  y Tenien te  General Cécar R. Benavides Escobar. ActGa 

como S e ~ r e t ~ a r i o  de  l a  J u n t a  e l  t i t u l a r ,  B r i ~ a c ~ i e r  don Hugo Prado 

Contreras .  

--Asisten,  ademss, l o s  senores :  A l i c i a  Cantarero ~ ~ a r i -  
c i o ,  S u b s e c r e t a r i a  de  J u s t i c i a ;  General In spec to r  de  ca rab ine ros  

Néstor Earba Valdés,  J e f e  del. Gabinete de  Carabineros;  ~ r i g a d i e r  

General Washington Garcra Escobar,  J e f e  d e l  ~ a b i n e t e  ~ j é r c i t o ;  

Cont raa lmiran te  Rigober to  Cruz Johnson, J e f e  d e l  Gabinete de  l a  

Armada; Coronel de  Aviaci6n Alber to  Vare la  Altamirano,  J e f e  d e l  

Gabinete de l a  Fuerza Aérea; Coronel de  E j é r c i t o  Rafae l  V i l i a r r o e 1  

Carmona, i n t e g r a n t e  de  l a  Cuar ta  Comisión L e s i s l a t i v a ;  Cap i t ánde  fila - 
VIO (JT) Yario Duvauchelle Rodrf guez, S e c r e t a r i o  de  Leg i s l ac ión ;  Capi - 
t a n e s  d e  Na.vlo Germdn Toledo Lazcano y Alber to  Casql  I b a c e t a ,  i n t e  y 

q r a n t e s  de  l a  Primera Comisión Leois la t ivz , ;  Corocel  de  Aviaci6n (J) 

Hernán Chávez Sotomayor, Asesor J u r l d i c o  d e l  señor  General E a t t h e i ;  

T t e .  Coronel d e  E j é r c i t o  (3) Enrique I b a r r a  Chamorxoi, Asesor J u r l  t- 

d i c o  d e l  señor  Tte .  General Eenavides; Cap i t sn  de  F raga t a  ( J T )  qor- 

ge  E e y t l a  Valenzuela ,  i n t e g r a n t e  d e  l a  Primera Comisión L e g i s l a t i v a ;  

Capi tán de  F raga t a  (R)  Pedro Earaona Lopetegui,  Befe de  Relaciones  

PGblicas de  l a  S e c r e t a r l a  de  l a  H. J u n t a  de  Gobierno; Cap i t sn  d e  Cor 
7 

b e t a  ( J T )  J u l i o  Lavln Valdés,  i n t e g r a n t e  de  l a  Primera Comisión Le- 

g i s l a t i v a ;  P5ayor de  Carabineros  (J) Harry Grünewaldt Sanhueza, A s e -  

s o r  J u r l d i c : ~  d e l  señor  General Plendoza; P a t r i c i c  E a l t r a  Sandoval, 
Asesor J u r l d i c o  d e  l a  S e c r i t a r f a  de  l a  H. J u n t a  de  Gobierno y 

Ricardo Ventura-Juncb Tobar, i n t e g r a n t e  de  l a  Segunda Comisión Le- 

g i s l a t i v a .  
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YATERIAS LEGISLATIVAS 

E l  señor  ALFIRf,NTE MERINO.- Se a b r e  l a  s e s i ó n .  

Ofrezco l a  pa l ab ra .  

CUENTA 

E l  s eño r  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Con s u  ven ia ,  s eño r  

Almirante.  

Hay dos m a t e r i a s  d e  Cuenta,  una o r d i n a r i a  y o t r a  e x t r a o r  - 
d i n a r i a .  P!e r e f e r i r é  a l a  pr imera .  

En r e l a c i 6 n  con e l l a ,  é s t a  cons t a  de  c u a t r o  Mensajes. E l  

primero de  e l l o s  es e l  r e l a t i v o  a l  b o l e t f n  N o  476-02. Mediante é l  

s e  propone modi f ica r  l a  d i s t r i b u c i ó n  de  las  e n t r a d a s  b r u t a s  d e l  

s i s t ema  de  P ronós t i cos  y  Apuestas Deport ivas  en l o s  s i g u i e n t e s  as- 
pec tos .  Hoy d i a  l a  l e y  s e ñ a l a  que pa ra  g a s t o s  de  admin i s t r ac ión  se 

r e s e r v a  un 1 0 % .  Se propone r e b a j a r l o  a  9 % .  

También l a  l e y  a c t u a l  d i spone  un 8% p a r a  e l  pago de  comi - 

s i o n e s  a  l o s  Agentes. Se s u q i e r e  s u b i r l o  d e l  8 a l  1 0 % .  

Y en l o  que se r e f i e r e  a l o s  c lubes  p r o t a g o n i s t a s  d e  l a s  

competencias que s i r v e n  de base  a l  r e s p e c t i v o  concurso,  s e  propone 

aumentarlo d e l  2  a l  6%. 

No t r a e  urgenc ia .  

E l  s eño r  ALFIRAXTE MERINO.- E s t e  p royec to  corresponde a  

l a  Primera ComisiBn, porque es d e  Hacienda, Es t a  i n i c i a t i v a ,  que 

l a  manda a  t r a v é s  d e  Defensa, modi f ica  l a  l e y  No 1 , 2 9 8 ,  d e l  Minis- 

t e r i o  de  ~ a c i e n d a ,  que c r e ó  un s i s t ema  de  p ron6s t i cos  y  apues t a s  

r e1ac iona .d~  con competencias d e p o r t i v a s  con e l  f i n  de  fomentar e l  

depor t e .  Creo q u e l a  pesa r  de  s e r  de  las Comisiones Cuar ta  o  Prime7 

r a  --de acuerdo con l a  m a t e r i a  corresponde a  l a  Pximera Comisión--, 

d e b e r i a  t r a t a r s e  en Comisión Conjunta,  aunque no t enga  u rgenc ia ,  

El señor  TTE. GENERAL BENAVIDES,- Creo, Almirante ,  que 

l a  s o l u c i ó n  e s  é s a ,  que pase  a  l a  Cuar ta  Comisión y  l o  vemos en  Co 

misión Conjunta. 

El sefior ALKIP$.NTE MERINO.-  General ,  c r eo  que,  de  acuerdo 

con l a  m a t e r i a ,  e s  de  Hacienda. 
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Aqul e s t á  e l  d e c r e t o ,  que es de  Hacienda y de  Defensa 

--no e s  que yo t enga  in t e r é s - - .  Corresponder la ,  en tonces ,  a  l a  P r i  - 

mera Comisión. 

E l  señor  TTE. GENERAL BENAV1DZS.- Cla ro ,  pero e s t a  mate- 

r i a  t i e n e  i n t e r é s  fundamentalmente pa ra  l a  DIGEDER,  l a  c u a l  depen- 

de  en todos  s u s  a spec tos  de  Defensa. La Ley d e l  Deporte,  e t c é t e r a ,  

todo e s  de  Defensa. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Creo que,  en g e n e r a l ,  e s t a  

m a t e r i a  t r a t a  sob re  l o  que es l a  d i s t r i b u c i ó n  d e l  fondo que s e  ge- 

nera  por  e l  s i s t ema  d e  apues t a s  d e p o r t i v a s  y eso  correspondid a l  

M i n i s t e r i o  de  Hacienda. Por eso ,  veámoslo en Comisión Conjunta,  

p r e s i d i d a  por  l a  Primera Comisión. 

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- ¿Si  u s t ed  me permi te?  

Creo que s i  b i e n  e s  c i e r t o  es un a p o r t e  de  p l a t a ,  l o  

fundamental e s  que r e c a e  en e l  depor t e ,  e s t o  es,fomento d e l  depor t e  

y todo  t i e n e  que v e r  con eso .  Vale d e c i r ,  e s t á  r e l ac ionado  con 

b e n e f i c i o s  que s e  r e f i e r e n  a l  depor t e  y no a Hacienda, porque es- 

t o s  fondos no van a e s a  S e c r e t a r f a  de  Estado.  

A s 1  l o  tengo entendido.  

E l  señor  TTE. GENERAL BENAV1DES.- No pasa  por  Hacienda. 

E l  s eño r  GENERAL MATTHE1.-Van a depor t e ,  a s 1  que no veo 

l a  conexidn que pueda t e n e r  con Hacienda. 

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Vuelvo a i n s i s t i r  de  que es-  

t o s  fondos solamente s e  pueden ob tene r  g r a c i a s  a que hay una l e y ,  

l a . N O  1.298, d e l  año 1966, que c r e ó  e l  s i s t ema  y DIGEDER no t i e n e  

pe r sona l idad  n i  capacidad s i q u i e r a  p a r a  manejar  e s t o s  fondos,  s i  

no f u e r a  porque Hacienda se l o s  sone  a d i s p o s i c i d n  pa ra  que DIGEDER 

l o s  u se  a t r a v é s  de  l o s  s i s t emas  que es tSn  e s t a b l e c i d o s ,  como son 

l a s  munic ipa l idades ,  e t c é t e r a .  E s  d e c i r ,  l o s  c a n a l e s  que t i e n e n  ca- 

pacidad.  

Bien sabemos que l a  l e y  d e  D I G E D E R  no se ha promulgado. 

Por eso ,  m i  opinidn e s  que debe ser t r a t a d o  en e s a  forma, 

e n  Comisi6n Conjunta y por  l a  Primera Comisión. 

E l  señor  GENERAL FEND0ZA.- Haciendo memoria, recuerdo 

que todo  e s t o  d e  l a  " P o l l a  Gol" s e  cana l i zd  a t r a v é s  d e l  Minis te-  

r i o  d e  Hacienda y f u e  un d e c r e t o  l e y  también de  Hacienda. D e  t a l  
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manera que,  a  m i  j u i c i o ,  d e b e r l a  también cacalizarse por  Hacienda 

aun cuando s u s  b e n e f i c i o s  vayan d i rec tamente  a l  d e p o r t e  n a c i o n a l ,  

pero como un apo r t e .  

E l  señor  ALVIRANTE YZRIN0.- Como un a p o r t e  nada m á s .  

E l  señor  GENERAL MEND0ZA.- A s 1  que a mf m e  d a r l a  i g u a l  

que l o  t r a t e  c u a l q u i e r a  de  l a s  c u a t r o  Comisiones, pero  ... 
E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- E s  por  e l  p r i n c i p i o  d e l  acuer  - 

do de  l a  o t r a  vez. 

E l  señor  GENERAL 1.IENDOZA.- ... de acuerdo con e l  o r i g e n  ... 
E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- L a  o t r a  vez e l  acuerdo que se 

tomó seña laba  que s u  d i s t r i b u c i ó n  no e r a  en r e l a c i ó n  con e l  Min i s t e  

r i o  que l o  enviaba ,  s i n o  que en  cuanto a l a  materia que t r a t a b a .  

E l  señor  GENERAL PATTHE1.- Más que acuerdo,  es l e y .  La 

l e y  l o  d i c e .  

E l  señor  ALP!.IRAWTE MERINO.- La l e y  l o  d i c e  i g u a l ,  

E l  señor  GENERAL BrATTHEI.- Más que e so ,  e l  acuerdo e s t g  

basado en l a  l e y .  

E l  señor  TTE. GENERAL BENAV1DES.- Almirante ,  ése es un 

d e c r e t o  l e y  conjun to  e n t r e  Defensa y Hacienda y l o  h i z o  Defensa. 

E l  s eño r  ALMIRANTE BlSRINO. - Para mod i f i ca r  e l  p o r c e n t a j e  

d e  l a  recaudacidn de  l a  " P o l l a  Gol". No es pa ra  mod i f i ca r  ninguna 

materia r e l ac ionada  con d e p o r t e s  en  s l .  

E l  señor  TTE. GENERAL BENAV1DES.- Personalmente i n s i s t o ,  

Almirant.e, en  que c r e o  que pe r t enece  a l a  Cuar ta  Comisión, porque 

se r e f i e r e  a depor t e .  

E l  señor  ALPJIRANTE MERINO.- Creo que s i  nos atenemos al, 

t e x t o  de  l a  l e y  por l a  c u a l  se r i q e  l a  Junta de  Gobierno, debe des - 
t i n a r s e  a l a  Primera Comisi6n y  e s t u d i a r l o  en Comisidn Conjunta. 

E l  señor  TTE. GENERAL BEFAVIDES.- No o b s t a n t e ,  mantengo 

l o  d i cho ,  Almirante.  

E l  señor  AIMIRANTE MER1P:O. - Bien. 

E l  señor  GENERAL MATTHE1,- Estimo que s e r x a  bueno que se 

aclarara  e s t o .  Se vea en una reunión  de l o s  Gabinetes a f i n  de  que 

l o s  abogados determinen esto.  
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E l  señor  ALNIRANTE MERINO.- Es to  ya  l o  vimos con Los 

abogados, por  e so  e s t o y  defendiendo e l  punto de  v i s t a  mlo. 

E l  señor  GENERAL YiATTHE1,- Yo no l o  he v i s t o  con l o s  

abogados. 

E l  seF,or ALMIPANTE KERIh'0.m Yo Lo v i  con m i s  abogados. 

En d e f i n i t i v a ,  e s t o y  defendiendo e l  mismo punto de  v i s -  
t a  que tuvo l a  Segunda Comisión en d l a s  pasados,  en  e l  s e n t i d o  de  

que l o  que e s t u d i e  cada Comisión debe e s t a r  r e l ac ionado  con Lo 

que t r a t a  e l  proyecto  y no con e l  M i n i s t e r i o  que l o  envfa ,  pues 

e s t o  p o d r l a  s e r  enviado espec l f icamente  por  e l  M i n i s t e r i o  de  Ha- 

c ienda  a p e t i c i ó n  d e l  M i n i s t e r i o  de Defensa, porque DIGEDER r e  - 
q u i e r e  que e s t o  se cambie. 

E l  s eño r  GENEF¿AL WTTHE1,- Con todo r e s p e t o ,  s eño r  A l  - 
miran te ,  u s t e d  l o  v i o  con s u s  abogados, yo no. Por  e so  esperemos 

que pase  una s e s i 6 n  y l o  vemos, porque yo no l o  he  e s tud iado  des  - 
de  e s e  punto de  v i s t a .  

Usted me toma de s o r p r e s a ,  a s l  que déjeme v e r l o .  

~l señor  ALMIRANTE MERINO. - Conforme. 

No s e  a s igna  comisión en e s t e  mom.ento, 

E l  sefior GENERAL cXATTHE1,- En r e a l i d a d ,  no me imaginé 

que s e  p r e s e n t a r l a  e s t e  problema, 

E l  señor  ALMIRANTE LSERIN0,- Yo tampoco m e  l o  imaginé,  

porque e s t a b a  convencido que e l  acuerdo era su f i c i en t emen te  fuer -  

t e  como pa ra  d e c i r  ... 
E l  señor  GENERAL WTTHE1.n E l  acuerdo. ,s f ,  pero la. mate- 

r i a ,  no. 

E l  señor  ALMIRANTE WRIp10 , -  E l  acuerdo sob re  m a t e r i a s  ,,. 
~1 señor  GENERAL MATTHEI.- Pero en e s t a  m a t e r i a  yo no 

l o  veo t a n  c l a r o .  Péjeme e s t u d i a r l o .  

E l  señor  ALMIRANTE P?EEEITUO. - Muy b ien ,  e s t 6 d i e l o .  

A e s t e  proyecto  no se l e  a s i g n a  Comisión y se c a l i f i c a  

como de  t r d n i t e  o r d i n a r i o .  

E l  s eño r  TTE. GENEWL EENAV1DES.- P o d x h t ~ o s  ag rega r  o t r o  

an t eceden te ,  Almirante,  porque l a  S e c r e t a r l a  de  Leg i s l ac i6n  tan - 
b ien  l e  puso 02 y tuyo razones .  02  es pefensa .  
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E l  s eño r  GENERAL IVIATTHE1.- Por  eso, veámoslo. 

E l  sefior SECRETARIO DE LZGISLACI0N.- Le puse e so ,  por- 

que e l  M i n i s t e r i o  de  o r i g e n  e r a  de  Defensa. La c a l i f i c a c i 6 n  siem - 
p r e  l a  ha en t regado  l a  Jun ta .  

E 1  señor ALMIRANTE MERINO.- La da l a  Jun ta .  

E l  señor  GENERAL YATTHE1.- Por e s o ,  veámoslo l a  p r ó x i  - 
ma vez. 

E l  s eno r  TTE. GENEFAL BENAV1DES.- Conforme. 

E l  señor ALMIRANTE EflSRINO.- T r s m i t e  o r d i n a r i o  y queda ... 
E l  seño r  TTE. GENERA5 EENAV1DES.- Pendiente .  

E l  s eño r  ALNIRANTE lIERIN0. - . . . s i n  d e s t i n o .  

~ ~ a b r l a  acuerdo p a r a  que una ~ o m i s i 6 n  Conjunta conforma- 

d a  por  l a s  c u a t r o  Comisiones vuelva a pronunc ia rse  --que ya l o  h i -  

zo-- sob re  e l  d e s t i n o  d e  las  l e y e s  en  r e l a c i ó n  con l a  m a t e r i a  que 

t r a t a n ?  

E l  s eño r  GENERAL BmTTHE1.- No, perdón. 

Sobre e s t e  tema p r e c i s o  solamente,  porque l o  o t r o  e s t 5  

t o t a lmen te  c l a r o .  Es d e c i r ,  ver  s i  esto es m a t e r i a  fundamentalmen - 

t e  de  Defensa, o  sea d e p o r t e ,  o s i  l a  es de  Hacienda. 

S i  es e s t o  Glt imo, e s t o y  d e  acuerdo con e l  s eño r  A l m i r a n  - 
t e ,  pero  eso  hay que e s t u d i a r l o ,  S i  t i e n e  razón e l  señor  Almirante ,  

s e  l e  daran  l a s  argumentaciones,  pero h a b r l a  que v e r l o .  

E l  sefior TTE. GENERAL EENAV1DES.- En todo caso ,  Almiran- 

t e ,  s eña lo  l a  impor tanc ia  que t i e n e n  l o s  p recedentes  que se s i e n  - 
t a n  en e s t e  asunto .  

Veremos un poco mSs a d e l a n t e  que vamos a r o z a r ,  no sé 

s i  d i r e c t a .  o t angenc ia lmen te , e l  mismo tema. 

E l  señor  SECRF,TARIO DE LA JUNTA.- Perd6n, m i  A l m i r a n t e .  

En d e f i n i t i v a ,  ¿quién e s t u d i a r á  e s t o ?  

E l  señor  ALMIRANTE PZRIN0.- Una Comisión Conjunta forma- 

da por  l a s  c u a t r o  Comisiones. 

E l  s eño r  SECRETARIO DE LA JUNTA.- Para  proponer a l a  Jun - 
t a  l a  r a d i c a c i 6 n  d e l  p royec to ,  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Para  proponer l a  r a d i c a c i 6 n  

d e l  proyecto  d e  acuerdo con e l  tema que t r a t e ,  
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E l  s eño r  TTE. GENERAL BENAV1DES.- ¿Y por  qué no e l  Je- 

f e  de  Ga.binete? 

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Yo hab la  pedido o t r a  cosa:  

tiempo pa ra  e s t u d i a r l o  y  pronunciarme sob re  e s t o .  

Eso e s  l o  que hab la  pedido,  una semana pa ra  e s t u d i a r  l a  

m a t e r i a  con m i s  abogados, as; como u s t e d  l o  e s t u d i ó  con l o s  suyos,  

y  poder d a r  a s l  m i  punto de  v i s t a .  

E 1  señor  TTE. GENERAL EENAV1DES.- O s e a ,  vo lver~arnos  

a t r a t a r l o  en l a  próxima s e s i ó n .  

E l  s eño r  ALMIRANTE l.LERINO.- Vuelve l a  próxima s e s i ó n ,  o  

s e a ,  e l  8  d e  mayo. 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGIS1,ACIOK.- Pero por  ahora  ya 

e s t a r l a  r e s u e l t o  que e s  Conjunta ,  ... 
E l  s eño r  ALMIRANTE NXRIN0.- Trámite  o r d i n a r i o .  

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- ... s i n  urgenc ia  y 

con d i f u s i ó n .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MXRIN0.- Con d i f u s i 6 n .  

E l  s eño r  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  p royec to  s igu i -  

t e  - -bo le t ln  No 477-09-- propone e n t r e o a r  a l a  ~ i r e c c i ó n  General  

d e  Aguas o  a l a  Ci recc ión  General  de  Obras PGblicas ,  en s u  caso ,  

l a  a u t o r i z a c i 6 n  y  c o n t r o l  de  t o d a  ob ra  h i d r a u l i c a  y e s t a b l e c e r  

que l a  Di recc ión  General  de  Obras PGblicas a u t o r i z a r á  l a  e x t r a c  - 
c i ó n  de m a t e r i a l e s  S r i d o s  de  l o s  cauces n a t u r a l e s ,  s i n  p e r j u i c i o  de  

l a s  facu . l t ades  de  l o s  municipios .  

Finalmente ,  s e  adecua e l  Código de  Aquas en  estas  mate- 

r i a s .  

No t r a e  urgenc ia .  

E l  s eño r  ALMIRANTE KERIN0.- Ofrezco l a  pa l ab ra .  

Tercera  ~ o m i s i ó n ,  t r á m i t e  o r d i n a r i o  y  d i f u s i ó n .  

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  p royec to  s i g u i e n  - 
t e  e s  e l  b o l e t l n  No 478-02. Por é l  se propone a u t o r i z a r  a l  s eño r  

Comandante de  l a  Fuerza  Aérea p a r a  que done a l  Club Aéreo de  Pue r to  
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Varas un avión P i p e r  Dakota que se i n d i v i d u a l i z a  en l o s  an tecedentes .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Conforme. 

Of rezco  l a  palabra. 

Trámite o r d i n a r i o ,  Cuar ta  Comisión, con d i f u s i ó n .  

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- En e l  b o l e t l n  s i g u i e n t e ,  

que e s  e l  N o  479-10, s e  propone e s t a b l e c e r  un nuevo Arancel  Consular ,  

derogando e l  ac tualmente  v i g e n t e  pa ra  a c t u a l i z a r  l o s  derechos cobrados ,  

ag rega r  nuevas ac tuac iones  a  l a s  que ya t i e n e  t r a t a d a s  en m a t e r i a  de  n s  

vegación,  e l i m i n a r  ac tuac iones  de  e scasa  a p l i c a c i ó n ,  reagrupar  m a t e r i a s  

s i m i l a r e s  y  d i spone r  e l  i ng re so  a l  e r a r i o  nac iona l  de  derechos que hoy 

d l a  l e  corresponden a l  Cónsul. 

Tampoco t r a e  urgenc ia .  

E l  señor  ALllIRANTE MERINO.-Cuarta Comisión. 

Propongo que s e a  Conjunta,  porque toda  l a  pr imera  p a r t e  s e  re- 

f i e r e  a l o s  a r a n c e l e s  d e  l o s  documentos que s e  expiden por  p a r t e  d e  

l o s  Consulados pa ra  naves nac iona le s  y  e x t r a n j e r a s  e i n c i d e  di rectamen - 

t e  en l a  Ley de  Navegación y  en l a  Ley de  l a  Di recc ión  d e l  T e r r i t o r i o  

Marltimo . 
¿Hay acuerdo? 

E l  s eño r  TTE. GENERAL EENAVIDES. - Conforme. 

E l  s eño r  GENERAL MEND0ZA.- ¿Trámite o r d i n a r i o ?  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Trámite  o r d i n a r i o ,  Conjunta,  Cuar- 

t a  Comisión. 

E l  s eño r  SECRETARIO DE LA JUNTA.-¿Con d i f u s i 6 n ,  m i  Almirante? 

E l  señor  ALMIRANTE MEEIN0.- Con d i f u s i ó n .  

E l  s eño r  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Con s u  v e n i a ,  s eño r ,  da- 

r é  cuenta  de  l o s  p royec tos  e x t r a o r d i n a r i o s .  

Por e l  primero,  que es e l  b o l e t l n  N o  480-06, s e  propone dec la -  

r a r  d l a  f e r i a d o  e l  próximo l u n e s  30 de  a b r i l  y  compensar e l  tiempo no 

t r a b a j a d o  mediante l a  ampliación de l a  jornada du ran te  l o s  c inco  d l a s  

l a b o r a l e s  h 6 b i l e s  s i g u i e n t e s .  

Quiero cons ignar  en l a  prerrelación que e s t o y  haciendo que e l  se-  

ñor Min i s t ro  d e l  I n t e r i o r  recuerda  que e l  t e x t o  propuesto  es i d é n t i c o  

a l  aprobado e l  año 79, en i g u a l  ocas ión ,  e l  d e c r e t o  l e y  N o  2.618. 

E l  s eño r  ALMIRAh'TE MERINO.- Ofrezco l a  pa labra .  

E l  s eño r  GENERAL MEND0ZA.- Conforme con e l  f e r i a d o .  

Podrlamos f i r m a r l o ,  porque s e  nos v i ene  encima l a  fecha.  

E l  señor  TTE. GENERAL BENAV1GES.- Conforme, podrlamos f i rmar lo .  

E l  señor  ALMIRANTE P4ERINO.- Lien,  l o  firmamos. 

--Se aprueba e l  proyecto .  
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E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  -último proyec - 
t o  de l a  Cuenta corresponde a l  bole tzn  481-05 y mediante 61 s e  

propone f a c u l t a r  a l  Pres idente  de  l a  Repdblica para o to rga r  l a  

g a r a n t l a  d e l  Estado a f i n  de obtener  c r é d i t o s  ex ternos  por e l  

Banco C e n t r a l  has ta  por 780 mil lones de dó la res ,  mds i n t e r e s e s  y 

comisiones. Y ,  luego, l a  i n i c i a t i v a  e s t a b l e c e  l a  forma y plazo 

de e j e r c i c i o  de l a s  facu l t ades  que se entregan a l  Primer Manda- 

t a r i o .  

Trae c a l i f i c a c i ó n  de  extrema urgenc'ia. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Primera Comisi6n. Lo vg 

rlamos en Comisión Conjunta y a l c a n z a r l a  a t r a t a r s e  e l  8 de  ma- 

YO 

E l  señor  COMANDANTE TOLEDO, INTEGRANTE DE LA PRIMERA 

COMISION LEGISLATIVA.- S I ,  m i  Almirante, se puede t ra ta r  en esa 

fecha.  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Ayer hablé  con e l  Minis- 

t r o  de  Hacienda . . . 
E l  señor GENERAL MEND0ZA.- ¿Tiene alguna urgencia  es- 

p e c i a l ?  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Debe e s t a r  l i s t o  a n t e s  

de l a  prim.era quincena de  junio,  porque l o s  primeros d I a s  de  ese 

m e s  se firma e l  acuerdo. 

Primera Comisi6n, Conjunta, extrema urgencia  y se t r a -  

t a r la  e l  8 de  mayo. 

E l  señor  SECRETARIO DE LA JUNTA.- ¿En cuanto a d i fu -  

s ión ,  m i  Almirante? 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- S I .  ¿Es reservado? 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- No t r a e  p e t i c i ó n  

de  re se rva ,  señor.  

Terminada m i  Cuenta. 

E l  señor  SECRETARIO DE LA JUNTA.-  M i  Almirante, H.Jun - 
t a  de Gobierno, por o f i c i o  reservado d e l  23 de a b r i l ,  e l  señor  

Pres idente  de l a  Cuarta Comisi6n L e g i s l a t i v a  ha s o l i c i t a d o  el 
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acuerdo de la Junta para que la dependencia No 1404, compuesta 

por un hall de distribución y tres privados, con todos sus in- 

ventario~ actuales, sea asignada a la Cuarta Comisidn Legisla- 

tiva da130 el importante crecimiento que ha experimentado ese 

órgano de trabajo en los tres años de su funcionamiento. 

Lo anterior, teniendo como referencia el oficio del 

11 de enero del año en curso que la H. Junta de Gobierno hicie - 
ra llegar a S. E. el Presidente de la República haciendo pre- 

sente la necesidad de que el Ejecutivo dispusiera la entrega 

de diferentes dependencias al Poder Legislativo, a la fecha ocu - 
padas por reparticiones del Ejecutivo. Además, el oficio del 

17 de abril recién pasado del señor Director Administrativo de 

la Junta de Gobierno a los señores Jefes de Gabinetes, por el 

cual lec comunica la disponibilidad de las dependencias Nos. 

1403, 1404 y 1405, desocupadas en este momento. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Tenzarnos un acuerdo so- 

bre esta materia en el sentido de que los Jefes de Gabinete de - 
berlan reunirse y proponer a la Junta la distribución de las 

oficinas- que van quedando desocupadas. 

Pasamos este oficio a la Comisión de Jefes de Gabine- 

te. ¿Con.forme? 

El señor GENERAL MEND0ZA.- Conforme. 

El señor TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Conforme. 

El señor JEFE DE GABINETE DE LA ARMADA.- Deseo recor - 
dar a la H. Junta que hay un oficio del Ministro del Interior 

quien también estd pidiendo la asignación de una dependencia, 

el cual también podrla pasar a la Comisión de Jefes de Gabinete 

para que propongamos lo que corresponda. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- S1. ¿Es el oficio si- 

guiente del Secretario de la Junta? 

El señor SECRETARIO DE LA JUNTA.- NO, mi Almirante, 

no ha pasado por Secretarla. 

El señor JEFE DE GABINETE DE LA ARMADA.- Ese oficio 

lleg6 directamente a las Comisiones, de la Dirección Administra - 
tiva. 
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El señor ALMIRANTE MERINO.- En 61 el Ministro del 

Interior dice que en el mes de febrero del año en curso, ese 

Ministerio dispuso el traslado de su dependencia ubicada en 

las oficinas tales y tales del Edificio Diego Portales, sede 

del Poder Legislativo, con el objeto de facilitar temporalmen - 
te la permanencia de la secretaria de la 16a. Reunión de Co - 
mandantes en Jefe de Ejércitos Americanos. 

Añade que la Dirección Administrativa anunció, me- 

diante un oficio a esa Cartera, el acuerdo adoptado en reuni6n 

de Junta de Gobierno con relación a dichas dependencias, el que 

disponPa que una vez que fueran abandonadas serran distribuidas 

de acuerdo a sus instrucciones. 

No obstante lo anterior, agrega, "agradeceré a US. se 

sirva someter a consideración de la Junta de Gobierno la posibi - 
lidad de que la oficina 1405 sea nuevamente asignada a esta Car - 
tera a fin de instalar en ella la Unidad Técnica Municipal, en- 

tidad dependiente del Departamento Municipalidades creada por 

decreto," --da el número-- "con el objeto de organizar las £un- 

ciones de las 17 nuevas comunas de la Región Metropolitana". 

Este oficio también lo pasamos a la Comisión menciona - 
da. 

En principio soy de opinión de contestarles que no, 

porque, por el oficio a que se hace referencia aqul, el Presi - 
dente manifestó que se iban a ir desocupando oficinas especial- 

mente para que quedaran a disposicion de la Junta de Gobierno. 

Nosotros estamos con ese problema. 

La Comisión de Jefes de Gabinete propondrla la contes - 
tación. 

¿De acuerdo? 

El señor GENERAL MEND0ZA.- Conforme. 

El señor TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Conforme. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco la palabra. 

El señor TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Pido la pala- 

bra, Almirante. 
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En la Cuarta Comisión Legislativa est6 sito el proyec - 
to de ley que determina conductas terroristas y fija su penali- 

dad, y se está tratando en Comisión Conjunta, la que se ha reu- 

nido varias veces para trabajar en él porque la iniciativa ha 

resultado sumamente laboriosa; de manera que se ha redactado un 

texto alternativo, pero resulta que aun este proyecto alternati - 

vo tiene diversas reservas y observaciones de algunas Comisio - 
nes . 

Entonces, ante esto, la Cuarta Comisión enviará maña- 

na un oficio a los Presidentes de Comisiones, el que contiene 

un preinforme de dicho proyecto alternativo en el que se consig - 

nan básicamente las reservas y observaciones formuladas por las 

Comisiones. 

Por consiguiente, se pide que esta materia sea puesta 

en Tabla para la próxima sesión de la Junta a fin de que ahora 

sea la Junta la que defina cuál es el curso de acción por seguir 

en estos puntos en que hay diferencias, ya que al parecer la Co- 

misi6n Conjunta ha agotado sus argumentos al respecto. 

Esa es una parte de la petición que se hace a la Jun- 

ta. 

La otra parte serla cambiar la calificaci6n, de simple 

urgencia a ordinario, pues el plazo de la Comisión para entregar 

su informe vence el 7 de mayo. 

Y, en tercer lugar, se solicita que a la sesión en que 

se vea este proyecto, o sea, la del 8 de mayo, se invite al Mi- 

nistro del Interior o a su representante, al Ministro de Justi- 

cia o a su representante y, también, al Asesor Jurldico de S. E. 

el Presidente de la República, el General Lyon, quien también 

tiene algo que decir al respecto por haber participado en los dg 

bates. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Queda para Tabla del dla 

8 el prei.nforme sobre la Ley Antiterrorista. 

El señor GENERAL MEND0ZA.- ¿Y lo referente a plazo? 

El señor ALMIRANTE MERINO.- LHabrla acuerdo para cam - 
biar el plazo a ordinario? 
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E l  señor GENERAL MATTHE1.- S1, c l a r o .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Bien. Entonces, hay que 

o f i c i a r  a l  Ejecut ivo.  

D e  acuerdo con l o  que habxamos conversado en reunión 

a n t e r i o r ,  e l  mismo d l a  8 de mayo, a l a s  1 6  horas ,  s e  expondrá 

brevemente e l  es tado en que se encuentra e l  e s t u d i o  para compu- 

t a r i z a r  l a  l e g i s l a c i ó n ,  a f i n  de que toda l a  Junta  esté informa - 
da. 

¿Hay acuerdo sobre e s t a  mater ia? 

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Conforme. 

E l  señor GENERAL MENDOZA.- S1. 

E l  señor  TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Hay acuerdo. 

Almirante, volviendo a l  tema a n t e r i o r ,  deseo recordar  

también l a  t e r c e r a  cosa: i n v i t a r  a l a s  personas que indiqué.  

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- S I ,  m i  General: 

I n t e r i o r ,  J u s t i c i a  y Asesor J u r l d i c o  Pres idenc ia l .  

E l  señor TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- Pe r fec to ,  gra- 

c i a s .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco l a  palabra.  

TABLA 

1.- PRO'YECTO DE LEY QUE SUSTITUYE ARTICULO 10 DE LEY N o  1 6 4 4 1  

(BOLETIN 429-07) . - 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Tenemos en Tabla e l  pro - 
yecto  de l e y  que modifica e l  a r t l c u l o  10 de l a  l e y  1 6 . 4 4 1 ,  pa- 

r a  s u s t r a e r  a l  Juez de  L e t r a s  de  l a  I s l a  de  Pascua de l a  fun- 

c ión  de O f i c i a l  d e l  Regis t ro  C i v i l .  

Tiene l a  pa labra  e l  Relator .  

E l  señor RICARDO VENTURA-JUNCA, RELATOR.- Con l a  ve - 
n i a  de l a  H.  Junta  de Gobierno, m e  corresponde exponer e l  pro- 

yecto de  l e y  que s u s t i t u y e  e l  a r t l c u l o  10 de  l a  l e y  16.441, de 

marzo de  1966. 



REPUBLICA DE CHILE 
JUNTA DE GOBIERNO 

- 

Esta  i n i c i a t i v a ,  or ig inada  en Mensaje de S. E.  e l  Pre  - 
s i d e n t e  de  l a  República, fue  c a l i f i c a d a  de  f d c i l  despacho para 

todos l o s  e f e c t o s  l e g a l e s  y reglamentar ios .  

Cabe hacer  p resen te  que l a  l e y  16.441 c reó  e l  Departa - 
mento de l a  I s l a  de Pascua en l a  provinc ia  de Valparalso y orga - 
nizó  l o s  s e r v i c i o s  públ icos que funcionarlan en dicho depar ta  - 
mento, e n t r e  e l l o s  l o s  Tribunales  de J u s t i c i a .  

E l  a c t u a l  a r t l c u l o  1 0  de l a  c i t a d a  l e y  dispone que e l  

Juez de  Le t ras  desempeñará también l a s  funciones de O f i c i a l  de 

Regis t ro  C i v i l  e  I d e n t i f i c a c i ó n ,  y  añade que e l  S e c r e t a r i o ,  l a s  

de Notar io,  Conservador de Bienes Rafces y Receptor d e l  Tribu- 

na l .  

De acuerdo a l  Mensaje y a l  informe t écn ico ,  l a  ley en 

r e f e r e n c i a  fue  una l e g i s l a c i ó n  de excepción d ic tada  por l a s  con - 
d ic iones  poblac ionales ,  económicas y de  incomunicación de l a  1s - 
l a  de  Pascua en e l  año 1 9 6 6 .  

Asimismo, según l o s  antecedentes  p rec i t ados ,  t a l e s  

condiciones han var iado en l a  ac tua l idad  y j u s t i f i c a n  l a  v u e l t a  

a l  s is tema de separación de  l a s  funciones j u r l d i c a s  y adminis tra  - 
t i v a s ,  en provecho de un desempeño más e f i c i e n t e  y oportuno y ,  

además, s a t i s f a c e  e l  p r i n c i p i o  de independencia d e l  Poder Judi-  

c i a l  que consagra l a  Const i tución P o l l t i c a  de  l a  República. 

Conforme a l o  a n t e r i o r ,  l a  i n i c i a t i v a  cons ta  de un a r  - 
t l c u l o  Gnico que s u s t i t u y e  e l  a c t u a l  N o  1 0  de  l a  l e y  mencionada, 

eliminando de  dicho precepto l a  obl igac ión  d e l  Juez de L e t r a s  

de desempeñar también l a s  funciones de O f i c i a l  de Regis t ro  C i -  

v i l  e  I d e n t i f i c a c i ó n .  

Ent re  o t r a s  de l a s  j u s t i f i c a c i o n e s  para e s t a  enmienda, 

s e  hace p resen te  l a  doble dependencia d e l  Juez: por una p a r t e ,  

de l o s  Tribunales  de J u s t i c i a ,  y ,  por  o t r a ,  de l a  j e ra rqu la  d e l  

Registro C i v i l  e I d e n t i f i c a c i d n .  

segíín l o  informado por e l  señor Direc tor  General d e l  

Se rv ic io  de Regis t ro  C i v i l ,  e s t a  modificación no i r r o g a r d  nue - 
vos g a s t o s  a l  e r a r i o ,  ya que no s e r 6  necesar io  c r e a r  un nuevo 

cargo en l a  p l a n t a  d e l  Se rv ic io  puesto que ésta dispone de  car -  

gos vacantes  para e s e  e f e c t o .  
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De l o s  antecedentes  cons ta ,  ademds, que, consul tada 

a l  respecto ,  l a  Excma. Corte  Suprema ha pres tado su acuerdo a l  

proyecto respect ivo .  

La Primera Comisión Leg i s l a t iva  ha manifestado su 

aprobaciSn a l a  idea  de  l e g i s l a r  y a l  t e x t o  d e l  proyecto pro- 

puesto por  e l  Ejecut ivo.  Sin embargo, d e j a  cons tancia  de  que, 

contrar iamente a l o  señalado en e l  informe de l a  S e c r e t a r l a  de 

Legislac.ión, l a  norma que se viene sust i tuyendo no t i e n e  e l  c a  - 

r S c t e r  de l e y  orgdnica c o n s t i t u c i o n a l ,  puesto que e l l a  no s e  

r e f i e r e  a a t r ibuc iones  propiamente j u d i c i a l e s ,  s i n o  a funcio  - 
nes de c a r d c t e r  admin i s t r a t ivo  que han s i d o  encomendadas a l  

Juez de  L e t r a s  de  I s l a  de  Pascua. 

Las Comisiones Tercera y Cuarta han aprobado l a  idea  

de l e g i s l a r  y formulan como indicac ión  e l  t e x t o  propuesto por 

l a  S e c r e t a r l a  de LegislaciOn. 

La Segunda Comisión L e g i s l a t i v a ,  informante, también 

ha aprobado l a  idea  de  l e g i s l a r  y acoge e l  t e x t o  sugerido por 

l a  S e c r e t a r l a  de Legislación por adecuarse a una mejor t é c n i c a  

l e g i s l a t i - v a .  

Igualmente, dicha Comisión concuerda con l o  expresa- 

do por la. Primera Comisión L e g i s l a t i v a  en e l  sen t ido  de que e l  

proyecto de l e y  en a n á l i s i s  no t i e n e  c a r á c t e r  de l e y  orgsnica 

c o n s t i t u c i o n a l  por l a s  mismas razones aducidas por l a  Primera 

Comisión. 

En consecuencia, l a  Comisión informante somete a l a  

consideración de l a  H .  Junta  de Gobierno e l  s i g u i e n t e  proyecto 

de l e y :  

"Sus t i tuye  a r t l c u l o  1 0  de  l e y  No 16.441. 

"La Jun ta  de  Gobierno de l a  RepGblica de  Chi le  ha da - 
do su aprobación a l  s i g u i e n t e  proyecto de ley :  

"Articulo único.- Sus t i túyese  e l  a r t f c u l o  10 de l a  

l e y  No 16.441, por e l  s igu ien te :  

" ~ r t ~ c u i o  10.- E l  S e c r e t a r i o  d e l  Juzgado de L e t r a s  

desempeña~rá también las funciones de Notar io y Conservador de 
Bienes Ra-Ices y de Receptor d e l  Tribunal .  
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"El funcionar io  c i t a d o  podrá p e r c i b i r  e l  25% de l as  

remuneraciones o derechos que e s t a b l e c e  l a  l e y  para e s t a s  la- 

bores.  " 

Eso es cuanto puedo informar. 

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco l a  palabra.  

E l  señor  TENIENTE GENERAL BENAV1DES.- No tengo ob- 

servaciones.  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Se aprueba. 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- ¿Sin consul ta  

a l  Tribunal?  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Sin consu l t a ,  porque no 

a f e c t a  a l  Código Orgánico de Tribunales .  

--Se aprueba e l  proyecto.  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco l a  pa labra .  

Muchas g r a c i a s ,  c a b a l l e r o s .  

No habiendo m6s que t r a t a r ,  s e  l evan ta  l a  ses ión .  

--Se l evan ta  l a  ses ión  a l as  1 7 . 0 5  horas .  

JOSE T .  MERINO CASTRO 
Almirante 

NTE EN JEFE DE LA ARMADA 
de l a  1 Comision L e g i s l a t i v a  

HUGO PRADO CONTRERAS 
Br igadier  

Secretario1 de l a  Junta  de Gobierno 


